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会議録 

会議の名称  
男女平等推進センター企画運営委員会 令和４年度第１回（R2.6.7～

R4.6.6） 

開 催 日 時 令和４年４月13日（水曜日） 午後７時から午後８時30分まで   

開 催 場 所 オンライン開催 

出 席 者 

委員：青木委員、浅見委員、稲葉委員、寺澤委員、秦委員、星委員、 

吉田委員 

事務局：福田係長、藤野主査 

議 題 

１ 企画事業について 

２ 情報誌のスケジュールについて 

３ 令和３年度第８回企画運営委員会会議録（案）の承認 

４ その他（企画運営委員改選ほか） 

会 議 資 料 

１ 令和４年度男女平等推進センター企画講座 提案（４月５日更新） 

２ 令和４年度 男女平等推進センター企画運営委員会事業年間計画書（４

月５日更新） 

３ 令和３年度第８回会議録（案） 

記 録 方 法 □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録 

会 議 内 容  

○会議内容 

《開会》これより令和４年度第１回企画運営委員会を開催する。 

事務局：今年度もよろしくお願いいたします。 

   本日の委員会の人数の確認と会の成立について、８人中７人出席となり、委員 

会は成立とする。 

     

１ 企画事業について 

  委員長：企画事業について事務局より説明を。 

事務局：企画まとめ、１については、すでに定員に達したため申込みを終了してい 

る。男性の参加者も多く、仕事に活かせる講座と捉えていただけたのでは 

ないかと感じている。 

    ２については、同テーマの以前の講師から、西東京市在住の講師をご紹介 

いただき詳細をつめている。ゼンタングルの禅によるリラックス効果など 

もお伝えいただけるとのことで、パリテの講座に適していると期待してい 

る。 

    ３については、日程が決定した。初めての子育てをする母親を対象の講座 

となる。コロナ禍の出産で寂しい思いをした母親達にパリテ講座を通じ 

て、新しい繋がりを持っていただきたいと考えている。母親世代に向けた 

広報活動を行いたい。 

４の男女平等参画週間講演会については、これから講師と連絡を取り詳細 

を決めていく。 

５，６、７に関しては、９月以降に実施していきたい。 

残りの枠を、改選後の委員と話し合って決めていきたいと考えている。 

委員長：３の講座について、企画者より説明を。 

委 員：「赤ちゃんと創る私の家族～はじめの一歩～」について説明する。 
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    本来は４回連続の講座となっているが、６月開催はスケジュール的に２回 

とのことだったので、ＦＳプログラムの紹介講座として実施する。 

    ノーバディズパーフェクト講座のように、規定のプログラムに沿って講座 

を行う。対象は、２ヶ月から５ヶ月の子どもがいる、初めての母親となっ 

ている。新しい家族を迎えて、はじめの一歩を、この講座で友達作りをと 

おして、色々な話し合いをしながら体験していただくことを目的としてい 

る。 

ＦＳプログラムは、Family Start、Family Step、Family Supportの意味 

を込めた家族支援プログラムである。西東京市では初めて開催する。対象 

者の範囲が狭いが、市の広報力に期待している。 

委員長：座学で行うのか。 

委 員：グループワーク形式で行う。感染状況が悪化した際はオンライン講座で実 

施も可能である。 

事務局：広報に関しては、特に西東京市ＬＩＮＥの掲載後の反応が良いので、これ 

からもＳＮＳ投稿も利用しながら集客していきたい。 

委 員：西東京市ＬＩＮＥがいいよと教えてもらい登録した。幅広い世代で登録し 

情報収集しているようだ。 

委員長：市報とＬＩＮＥなどのＳＮＳとどちらの方が参加に繋がるか。 

事務局：講座開催時に実施するアンケートによると、今までの結果では市報が１番 

多い。楽に響く声の作り方講座は、市報配布直後より、ＳＮＳ投稿後の申 

込みが多かった。講座後のアンケート結果を報告する。 

 

２ 情報誌パリテ29号について 

  委員長：情報誌のスケジュール等の説明を。 

  事務局：本日の企画運営委員会が、今期委員の最後の委員会となる。次回は、６月 

に新委員で開催となる。９月末に29号を発行するには、５月中には、特集 

のテーマ案を提出していただき、第３回委員会で新委員にも参加していた 

だき構成を決めていきたい。 

委 員：了承する。 

 

３ 令和３年度第８回企画運営委員会会議録（案）の承認 

  委員長：修正箇所はあるか。 

      ３箇所の指摘あり。 

      指摘の箇所を修正し、令和３年度第８回企画運営委員会会議録を承認する。 

 

４ その他(企画運営委員改選ほか) 

事務局：本日が今期の委員での最後の開催となる。４期、８年委員をお引受けいた 

だいた委員からお話しを伺いたい。 

委 員：了承する。 

委員長：これからフリートークで経験談などをお聞きしたい。 

委 員：了承する。 

委員長：次回の委員会の日程についてお聞きしたい。 

事務局：６月半ばから７月初めに、考えている。新委員の初回なので、皆様のお顔 

合わせと課長より依頼状をお渡ししたい。 

    皆様のご都合については、別途確認させてください。 

委 員：了承する。 

事務局：企画運営委員の募集を５月15日号市報に掲載する。 

  委員長：では、本日は終了とする。ありがとうございました。 

《閉会》 
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